
Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 410011102000201300717 
CONTRA JORGE OTONIEL BERMEO MANRIQUE - FISCAL 18 LOCAL DE 
PALERMO, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO - DIRECCION SECCIONAL DE 
FISCALIAS, CON FECHA DOCE (12) de MAYO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), 
SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA 
SENTENCIA CONSULTADA PROFERIDA EL 17 DE JULIO DE 2020, POR LA 
SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DEL HUILA, MEDIANTE LA CUAL DECLARÓ RESPONSABLE 
DISCIPLINARIAMENTE AL FUNCIONARIO JORGE OTONIEL BERMEO 
MANRIQUE EN CALIDAD DE FISCAL 18 LOCAL DE PALERMO - HUILA, Y LO 
SANCIONÓ CON SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DEL CARGO POR DOS (2) 
MESES, DEBIDO AL INCUMPLIMIENTO DE LOS DEBERES SEÑALADOS EN 
LOS NUMERALES 1' Y 15° DEL ARTÍCULO 153 DE LA LEY 270 DE 1996 EN 
CONCORDANCIA CON LOS ARTÍCULOS 159, 175, 178, 294, 336 Y 337 DE LA 
LEY 906 DE 2004, DE CONFORMIDAD CON LAS CONSIDERACIONES 
EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA. 

PARA NOTIFICAR A JORGE OTONIEL BERMEO MANRIQUE - FISCAL 18 
LOCAL DE PALERMO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS HOY 14/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 

ELABORÓ: (EIE L.CÇRÇ? GARZON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: PAULA CATALINA LEAL ÁLVAREZ 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 410011102000201300717 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL HUILA SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201700552 
CONTRA EDUARDO PLAZAS PEREZ, SIENDO DENUNCIANTE JUZGADO 5 
PENAL MUNICIPAL CON FUNCION DE CONOCIMIENTO DE BOGOTA, CON 
FECHA CATORCE (14) de JULIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. CONFIRMAR LA SENTENCIA 
PROFERIDA EL 30 DE OCTUBRE DE 2020, MEDIANTE LA CUAL LA 
ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ, IMPUSO AL ABOGADO 
EDUARDO PLAZAS PÉREZ SANCIÓN DE SUSPENSIÓN DEL EJERCICIO 
PROFESIONAL DE CUATRO (4) MESES TRAS HALLARLO RESPONSABLE DE 
INCURRIR EN LA FALTA DISCIPLINARIA CONSAGRADA EN EL NUMERAL 1 
DEL ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 2007 A TÍTULO, TENIENDO EN 
CUENTA LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A EDUARDO PLAZAS PEREZ Y EL APODERADO JORGE 
ROMERO RODRIGUEZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: (Ck‘CHÁRRY GAIZON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: PA JLA CATALIN k LEAL ÁLVAREZ 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201700552 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE BOGOTA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 — 65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



. 150.14.1 Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201902757 
CONTRA GLORIA ALCIRA ROBLES CORREAL - MAGISTRADA DE LA 
COMISIÓN SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DE ANTIOQUIA, SIENDO 
DENUNCIANTE JOSE ALEJANDRO BOTERO VELASQUEZ, CON FECHA 
VEINTITRÉS (23) DE JULIO DE DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ AUTO QUE 
ORDENÓ APERTURA DE INDAGACIÓN PRELIMINA CONTRA GLORIA ALCIRA 
ROBLES CORREAL - MAGISTRADA DE LA COMISIÓN SECCIONAL DE 
DISCIPLINA JUDICIAL DE ANTIOQUIA. 

PARA NOTIFICAR A GLORIA ALCIRA ROBLES CORREAL - MAGISTRADA DE 
LA COMISIÓN SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DE ANTIOQUIA, SE FIJA 
EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCÍA °LACE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: 
( 

Y AÓLA("ClIA Y G4RZON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: PAU .A CATALINA _EAL ÁLVAREZ 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201902757 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 — 65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011 1 02000201 600045 
CONTRA LUIS FERNANDO MANRIQUE ROA, SIENDO DENUNCIANTE PEDRO 
LUIS OSPINA SANCHEZ, CON FECHA DIEZ (10) de JUNIO de DOS MIL VEINTE 
(2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA 
DECISIÓN PROFERIDA EL 14 DE JUNIO DE 2017, POR MEDIO DE LA CUAL 
EL MAGISTRADO SUSTANCIADOR DE LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE 
BOGOTÁ, DISPUSO LA TERMINACIÓN Y ARCHIVO DE LA ACTUACIÓN 
DISCIPLINARIA SEGUIDA CONTRA EL ABOGADO LUIS FERNANDO 
MANRIQUE ROA, CONFORME A LOS ARGUMENTOS EXPUESTOS EN ESTA 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A LUIS FERNANDO MANRIQUE ROA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

1 

VIRA LUCIA MARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: L C AF tY GAZON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: PAULA CATALINA LEAL ÁLVAREZ 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201600045 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTA SALA 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 — 65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO No. 110011102000201605792-
01, CONTRA LUIS IGNACIO CRISTANCHO DURAN, SIENDO DENUNCIANTE 
ZENAIDA LEONOR ROJAS, CON FECHA CUATRO (4) de AGOSTO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. 
CONFIRMAR la sentencia del 5 de julio de 2019 proferida por la entonces Sala 
Jurisdiccional Disciplinaria del Consejo Seccional de la Judicatura de Bogotá, 
mediante la cual se le impuso al doctor Luis Ignacio Cristancho Duran sanción de 
suspensión en el ejercicio profesional por el término de tres (3) meses al ser hallado 
responsable de incurrir en la falta establecida en el artículo 37 numeral 1 de la Ley 
1123 de 2007, concordante con el deber contenido en el artículo 28 numeral 10 de 
la misma norma, en la modalidad de culpa. En la que, a su vez, se absolvió al letrado 
de los demás cargos enrostrados, de conformidad con las consideraciones 
expuestas en la parte motiva de esta providencia. 

PARA NOTIFICAR A LUIS IGNACIO CRISTANCHO DURAN Y SU APODERADA 
MARIA ALEJANDRA RODRIGUEZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14 DE SEPTIEMBRE DE 2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

VIRA L1jCÍAOLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DIA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16 DE SEPTIEMBRE DE 2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M ) 

Elaboro: 
0 49) ANCO MARTINEZ 

Citador Grado 5 

Reviso: 
P

bogada Grado 21 

YIRA LUCIA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201605792 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE BOGOTA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria ludicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 050011102000201602418 
CONTRA CARMEN ELVIRA HURTADO PONCE, SIENDO DENUNCIANTE 
FERNANDO FRANCO GAVIRIA, CON FECHA OCHO (8) DE JULIO DE DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO. 
DECRETAR LA LA TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO ADELANTADO 
CONTRA LA ABOGADA CARMEN ELVIRA HURTADO PONCE POR EXTINCIÓN 
DE LA ACCIÓN DISCIPLINARIA, POR HABER ACAECIDO SU MUERTE, 
CONFORME A LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTE PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A CARMEN ELVIRA HURTADO PONCE y SU DEFENSOR 
OSCAR EDUARDO ALFONSO BUILES, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR 
EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA 
(8 A.M ) 

YIRA IA O ARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

tb) 9 
Elaboró: GIag7ys Vargas Pinto 

Cit dor grado 5 
Revisó: P ULA ATAL A L ALVAREZ 

Abogada Grado 21 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 050011102000201602418 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE ANTIOQUIA SALA 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@ccmisiondedisciplina.ramajudicial.goy.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 73001 1 102000201700472 CONTRA DIANA 
ISABEL ROJAS GONZALEZ-FISCAL SEPTIMA ADSCRITA AL CENTRO DE ATENCION E 
INVESTIGACION INTEGRAL P, SIENDO DENUNCIANTE CRISTIAN EDUARDO GUTIERREZ 
CASTAÑEDA, CON FECHA OCHO (8) de JULIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: ORDENAR LA TERMINACIÓN DEL 
PROCESO DISCIPLINARIO EN FAVOR DE LA DOCTORA DIANA ISABEL ROJAS 
GONZÁLEZ, EN SU CALIDAD DE FISCAL SÉPTIMA ADSCRITA AL CENTRO DE ATENCIÓN E 
INVESTIGACIÓN INTEGRAL DEL TOLIMA, EN ATENCIÓN A LAS RAZONES ANOTADAS EN 
LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE PROVIDENCIA. SEGUNDO: ORDENAR EL 
ARCHIVO DE LAS DILIGENCIAS. TERCERO: CONTRA LA PRESENTE PROVIDENCIA NO 
PROCEDE RECURSO ALGUNO. 

PARA NOTIFICAR A DIANA ISABEL ROJAS GONZALEZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR 
EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LU OLARTE ÁVILA 
Secret ria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN EL SE 
INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: MIGU ANG L MURCIA GARIBELLO 
CRIBIENTE 

PA 

/ / r 
YIRA LUCIA OLARTE AVILA 

SECRETARIA JUDICIAL 

AL ALVAREZ 
ABOGADA GRADO XXI 

NÚMERO DE RADICACIÓN 730011 102000201700472 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL TOLIMA SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandia 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7-65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 
Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 54001 1 102000201800710 CONTRA 
ELIZABETH SANCHEZ BARROSO, SIENDO DENUNCIANTE LUIS AURELIO CONTRERAS 
GARZON, CON FECHA VEINTIDOS (22) de JULIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: CONFIRMAR LA PROVIDENCIA DEL 20 
DE MARZO DE 2019, POR MEDIO DE LA CUAL LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE NORTE DE SANTANDER Y ARAUCA 
RESOLVIÓ DECRETAR LA TERMINACIÓN Y CONSECUENTE ARCHIVO DE LAS 
DILIGENCIAS ADELANTADAS CONTRA LA ABOGADA ELIZABETH SÁNCHEZ BARROSO, DE 
CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTE PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A ELIZABETH SANCHEZ BARROSO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCIA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN EL SE 
INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: MIGUEL MURCIA GARIB ELLO 
RIBIENTE 

PAU 

YIRA LUCSA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

Al_ ALVAREZ 
ABOGADA GRADO XXI 

NÚMERO DE RADICACIÓN 54001 1 102000201800710 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE NORTE DE SANTANDER 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaría Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 1 10010102000201900320 CONTRA DIELA 
HORTENCIA LUZ MARINA ORTEGA CASTRO-MAGISTRADA DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE 
FLORENCIA, SIENDO DENUNCIANTE EDIN PERDOMO SALAZAR, MARTHA YANETH 
BARRAGAN, CON FECHA VEINTIDOS (22) de JULIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: ORDENAR LA TERMINACIÓN DE 
PROCEDIMIENTO Y DISPONER EL CONSECUENTE ARCHIVO DE LA INVESTIGACIÓN 
DISCIPLINARIA EN FAVOR DE LA DOCTORA DIELA HORTENCIA LUZ MARINA ORTEGA, 
EN CALIDAD DE MAGISTRADA DEL TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL DE 
FLORENCIA, POR LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A DIELA HORTENCIA LUZ MARINA ORTEGA CASTRO, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LU ÍA OLA E ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN EL SE 
INDICA, HASTA JJ.OY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: MIG L ANGEL MURCIA GARIBELLO 
ESCRIBIENTE 

PAU U.LJAL ALVAREZ ll0A-eA)
ABOGADA GRADO XXI 

YIRA L9j,OLATE AVI LA 
SECRE ARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 1 10010102000201900320 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7-65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 1 10010102000201900496 CONTRA GLORIA 
ALCIRA ROBLES CORREAL - MAGISTRADA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE ANTIOQUIA-, SIENDO DENUNCIANTE MARIA CLARA MUNERA 
GUICCIARDI, CON FECHA VEINTIDOS (22) de JULIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: ORDENAR LA TERMINACIÓN DEL 
PROCEDIMIENTO Y DISPONER EL CONSECUENTE ARCHIVO DE LA INVESTIGACIÓN 
DISCIPLINARIA EN FAVOR DE LA DOCTORA GLORIA ALCIRA ROBLES CORREAL EN 
CALIDAD DE MAGISTRADA DE LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE ANTIOQUIA, POR LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA 
PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A GLORIA ALCIRA ROBLES CORREAL, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUC A OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN EL SE 
INDICA, HASTA HOY 16j9/2021 A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: MIGU EL MURCIA GARIB ELLO 
SCRIBIENTE 

7
YIRA A OLARTE AVILA 

EAVÁLVAREZ PAULA 
ABOGADA GRADO XXI 

SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 1 10010102000201900496 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria ]udicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 1 10010102000201900373 CONTRA MARTHA 
ALEXANDRA VEGA- MAGISTRADA DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE CARTAGENA Y 
ORLANDO DE JESUS DIAZ ATEHORTUA - MAGISTRADO DE LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOLIVAR., SIENDO 
DENUNCIANTE FREDY NAVAS ALVAREZ, WILMER SANCHEZ ALVAREZ, CON FECHA 
VEINTIDOS (22) de JULIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE: PRIMERO. - INHIBIRSE DE INICIAR ACTUACIÓN DISCIPLINARIA EN CONTRA DE 
LA DOCTORA MARTHA ALEXANDRA VEGA, MAGISTRADA DEL TRIBUNAL SUPERIOR DEL 
DISTRITO JUDICIAL DE CARTAGENA - SALA PENAL, POR LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA 
PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. SEGUNDO. - COMPULSAR COPIAS DE LAS 
PRESENTES DILIGENCIAS PARA QUE SEAN INCORPORADAS A LA INDAGACIÓN 
PRELIMINAR QUE SE ADELANTA EN EL RADICADO 1 1001-01-02-000-2019-00151 EN 
CONTRA EL DOCTOR ORLANDO DÍAZ ATEHORTÚA, EN CALIDAD DE MAGISTRADO DE 
LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOLÍVAR, DE CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO LAS 
CONSIDERACIONES. 

PARA NOTIFICAR A MARTHA ALEXANDRA VEGA Y ORLANDO DE JESUS DIAZ 
ATEHORTUA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
14/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA U A OLAÍTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN EL SE 
INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: MIGUEL MURCIA GARIBELLO 
RIBIENTE 

PAU ATÁ ' E-E111' ALVAREZ 
ABOGADA GRADO XXI 

YIRA LtJCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 
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• Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 1 10010102000201900643 CONTRA MIGUEL 
SALOMON CALVANO - FISCAL SEPTIMO DELEGADO ANTE TRIBUNAL SUPERIOR DE 
DISTRITO JUDICIAL BARRANQUILLA--, SIENDO DENUNCIANTE JORGE ANTONIO PEREZ 
ESLAVA, CON FECHA VEINTIDOS (22) de JULIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: ORDENAR LA TERMINACIÓN DE 
PROCEDIMIENTO Y DISPONER EL CONSECUENTE ARCHIVO DE LA INDAGACIÓN 
PRELIMINAR EN FAVOR DEL DOCTOR MIGUEL ANTONIO SALOMÓN CALVANO, FISCAL 
SÉPTIMO DELEGADO ANTE EL TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL DE 
BARRANQUILLA, EN APLICACIÓN A LOS ARTÍCULOS 73 Y 210 DE LA LEY 734 DE 2002, 
POR LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A MIGUEL SALOMON CALVANO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LÚáÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN EL SE 
INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: L MURCIA GARIBELLO 
E RIBIENTE 

PAULA/IC 11) L ALVAREZ 
ABOGADA GRADO XXI 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 1 10010102000201900643 00 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 
t4 

DL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 760011102000201600207 
CONTRA ALEX VICTOR HUGO MONCAYO OBANDO, SIENDO DENUNCIANTE 
JAIME ANTONIO DIAZ ALVAREZ-REPRESENTANTE LEGAL DE LA SOCIEDAD 
SAN JOSE DE NIMA LTDA., CON FECHA VEINTICINCO (25) de AGOSTO de 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: 
PRIMERO: CONFIRMAR LA SENTENCIA DEL 26 DE NOVIEMBRE DE 2018, 
DICTADA POR LA ANTERIOR SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL VALLE DEL CAUCA, EN EL 
QUE SE DECLARÓ DISCIPLINARIAMENTE RESPONSABLE AL ABOGADO 
ALEX VÍCTOR HUGO MONCAYO OBANDO, IDENTIFICADO CON CÉDULA DE 
CIUDADANÍA NÚMERO 16.642.632, PORTADOR DE LA TARJETA 
PROFESIONAL NO.65.343 DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA, 
POR LA VIOLACIÓN DEL DEBER DE DILIGENCIA CONTENIDO EN EL 
NUMERAL 8° DEL ARTÍCULO 28 DE LA LEY 1123 DE 2007, AL INCURRIR EN 
LA FALTA ESTABLECIDA EN EL LITERAL E) DEL ARTÍCULO 34 IBIDEM, 
CONFORME A LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA 
DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A ALEX VICTOR HUGO MONCAYO OBANDO, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14 DE 
SEPTIEMBRE DE 2021. A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LU LAR' E ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16 DE SEPTIEMBRE DE 2021, A LAS 
CINCO DE LA TA ( P M.) 

Elab ró: Jua Ma n Ar 
I Cita or G ado 5 

PAUL 

YIRA L CÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

Abogada Grado 21 

NÚMERO DE RADICACIÓN 760011102000201600207 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DEL VALLE SALA DISCIPLINARIA 

VAREZ 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201703029 
CONTRA RAIRAN RAMOS JESUS ELIAS, SIENDO DENUNCIANTE CINDY 
LORENA MORENO RIVERA, CON FECHA al Primer (1) día del mes de 
SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE: PRIMERO: MODIFICAR la sentencia apelada, proferida el 31 de 
octubre de 2019 por la entonces Sala Jurisdiccional Disciplinaria del Consejo 
Seccional de la Judicatura de Bogotá, en el sentido de: .DECRETAR LA 
TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO en favor del abogado JESÚS 
ELÍAS RAIRAN RAMOS, en relación con la falta del literal c) del artículo 34 de la Ley 
1123 de 2007, por las razones anotadas en la parte considerativa. •CONFIRMAR la 
sentencia apelada en el sentido de declarar disciplinariamente responsable al 
abogado JESÚS ELÍAS RAIRAN RAMOS a título de dolo de las faltas descritas en el 
numeral 4 del artículo 35 y en el artículo 39 de la Ley 1123 de 2007. -REDUCIR la 
sanción e imponer SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN POR EL 
TERMINO DE DIEZ (10) MESES de acuerdo con las razones de esta sentencia. 

PARA NOTIFICAR A, RAIRAN RAMOS JESUS ELIAS Y SU APODERADO 
WILLIAM IGNACIO GUERRERO PRECIADO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS HOY 14/09/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L lA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

0,11; 70
ELABORÓ: CAMILO ANDRÉS A PONTE LEGGYZA MON. 

CITADOR GRADO 5 

REVISÓ: 

YIRA L1.1 ÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

,.„J... AL ALVAREZ 
BOGADO GRADO 21 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201803065 CONTRA PABLO 
EDUARDO LINARES MORERA, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO- JUEZ CUARENTA Y TRES 
PENAL DEL CIRCUITO CON FUNCION DE CONOCIMIENTO DE BOGOTA, CON FECHA 
VEINTICINCO (25) DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO. - CONFIRMAR LA SENTENCIA PROFERIDA POR LA ENTONCES SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE 
BOGOTÁ. EL 28 DE FEBRERO DE 2020, MEDIANTE LA CUAL DECLARÓ AL ABOGADO PABLO 
EDUARDO LINARES MORERA, DE DESCONOCER EL DEBER DISPUESTO POR EL NUMERAL 
14 DEL ARTÍCULO 28 DE LA LEY 1123 DE 2007, RESPONSABLE DE LA FALTA CONTEMPLADA 
EN EL ARTÍCULO 39, EN CONCORDANCIA CON EL NUMERAL 4 DEL ARTÍCULO 29, EN 
MODALIDAD DOLOSA, IBIDEM, SANCIONÁNDOLO CON CUATRO (4) MESES DE 
SUSPENSIÓN, EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN. SEGUNDO: EFECTUAR LAS 
NOTIFICACIONES JUDICIALES A QUE HAYA LUGAR, UTILIZANDO PARA EL EFECTO LOS 
CORREOS ELECTRÓNICOS QUE OBRAN EN EL EXPEDIENTE, INCLUYENDO EN EL ACTO DE 
NOTIFICACIÓN COPIA INTEGRAL DE LA PROVIDENCIA NOTIFICADA, EN FORMATO PDF NO 
MODIFICABLE. SE PRESUMIRÁ QUE EL DESTINATARIO HA RECIBIDO LA COMUNICACIÓN, 
CUANDO EL INICIADOR RECEPCIONE ACUSE DE RECIBO, LUEGO DE LO CUAL SE DEJARÁ 
CONSTANCIA DE ELLO EN EL EXPEDIENTE, ADJUNTANDO LA IMPRESIÓN DEL MENSAJE DE 
DATOS Y DEL RESPECTIVO ACUSE DE RECIBO, DEBIDAMENTE CERTIFICADOS POR EL 
SERVIDOR DE LA SECRETARÍA JUDICIAL, TERCERO: ANOTAR LA SANCIÓN EN EL 
REGISTRO NACIONAL DE ABOGADOS, FECHA A PARTIR DE LA CUAL EMPEZARÁ A REGIR 
LA MISMA, PARA CUYO EFECTO SE LE COMUNICARÁ A LA OFICINA ENCARGADA DEL 
REGISTRO LO AQUÍ RESUELTO, REMITIENDO COPIA DE ESTA PROVIDENCIA CON 
CONSTANCIA DE SU EJECUTORIA. CUARTO: DEVOLVER LA ACTUACIÓN A LA COMISIÓN 
SECCIONAL DE ORIGEN, PARA LO DE SU CARGO. 

PARA NOTIFICAR A PABLO EDUARDO LINARES MORERA Y JULIAN MATEO BURGOS 
CUBILLOS (DEFENSOR), SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, 
HOY /4 DE SEPTIEMBRE DE 2021. A LAS OCHO D4A MAÑANA (8 A M ) 

YIRA L IA OLARTE ÁVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN EL SE 
INDICA, HASTA HOY 16 DE SEPTIEMBRE DE 2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

( c./ -7

/ 

ELABORO: SAMUEL PARDO GÓMEZ REVISÓ: P VAREZ. 
CITADOR GRADO 05 BOGADO GRADO 21 

YIRA LUÍA OLARTE ÁVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 
Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201702457 01 CONTRA BRAYAN DANIEL 
OREJUELA CAICEDO, SIENDO DENUNCIANTE JOSE LUIS SANTAFE DE JIMENEZ, CON FECHA 
VEINTICINCO (25) DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE: PRIMERO: REVOCAR PARCIALMENTE LA SENTENCIA PROFERIDA POR LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA BOGOTÁ, EL 30 DE 
OCTUBRE DE 2018, MEDIANTE LA CUAL DECLARÓ BRAYAN DANIEL OREJUELA CAICEDO, 
RESPONSABLE DE LAS FALTAS CONTEMPLADAS EN EL NUMERAL 1 DEL ARTÍCULO 37, EN LA 
MODALIDAD CULPOSA, Y EN EL NUMERAL 4 DEL ARTÍCULO 35 DE LA LEY 1123 DE 2007, CON LA 
AGRAVACIÓN DEL ARTÍCULO 45 LITERAL C) NUMERAL 4 DE LA MISMA NORMA, EN LA FORMA DE 
REALIZACIÓN DEL COMPORTAMIENTO OMISIVO, Y EN LA MODALIDAD DOLOSA, SANCIONÁNDOLO 
CON SUSPENSIÓN POR SEIS (6) MESES EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN, PARA EN SU LUGAR: 
CONFIRMAR LA RESPONSABILIDAD DEL ABOGADO BRAYAN DANIEL OREJUELA CAICEDO, POR LA 
FALTA CONTEMPLADA EN EL NUMERAL 1 DEL ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 2007. ABSOLVER 
DE RESPONSABILIDAD AL ABOGADO BRAYAN DANIEL OREJUELA CAICEDO, POR LA FALTA 
ESTIPULADA EN EL NUMERAL 4 DEL ARTÍCULO 35 DE LA LEY 1123 DE 2007. REDUCIR EL QUANTUM 
DE LA SANCIÓN A DOS (2) MESES DE SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN, TODO DE 
CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN LA PRESENTE PROVIDENCIA, SEGUNDO: EFECTUAR LAS 
NOTIFICACIONES JUDICIALES A QUE HAYA LUGAR, UTILIZANDO PARA EL EFECTO LOS CORREOS 
ELECTRÓNICOS QUE OBRAN EN EL EXPEDIENTE, INCLUYENDO EN EL ACTO DE NOTIFICACIÓN 
COPIA INTEGRAL DE LA PROVIDENCIA NOTIFICADA, EN FORMATO PDF NO MODIFICABLE. SE 
PRESUMIRÁ QUE EL DESTINATARIO HA RECIBIDO LA COMUNICACIÓN, CUANDO EL 
INICIADOR RECEPCIONE ACUSE DE RECIBO, LUEGO DE LO CUAL SE DEJARÁ CONSTANCIA DE 
ELLO EN EL EXPEDIENTE, ADJUNTANDO LA IMPRESIÓN DEL MENSAJE DE DATOS Y DEL 
RESPECTIVO ACUSE DE RECIBO, DEBIDAMENTE CERTIFICADOS POR EL SERVIDOR DE LA 
SECRETARÍA JUDICIAL. TERCERO: ANOTAR LA SANCIÓN EN EL REGISTRO NACIONAL DE 
ABOGADOS, FECHA A PARTIR DE LA CUAL EMPEZARÁ A REGIR LA MISMA, PARA CUYO EFECTO SE 
LE COMUNICARÁ A LA OFICINA ENCARGADA DEL REGISTRO LO AQUÍ RESUELTO, REMITIENDO 
COPIA DE ESTA PROVIDENCIA CON CONSTANCIA DE SU EJECUTORIA. CUARTO: DEVOLVER LA 
ACTUACIÓN A LA COMISIÓN SECCIONAL DE ORIGEN, PARA LO DE SU CARGO. 

PARA NOTIFICAR A CONTRA BRAYAN DANIEL OREJUELA CAICEDO Y MARLON ANDRES APONTE 
MARTINEZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14 DE 
SEPTIEMBRE DE 2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.)

YIRA L A OLARTE ÁVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN EL SE INDICA, 
HASTA HOY 16 DE SEPTIEMBRE DE 2021 A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: SAMUEL PARDO GÓMEZ 
CITADOR GRADO 05 

YIRÁ LUCÍA OLARTE ÁVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

REVISÓ: 
ABOGADO GRADO 21 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 180011102000202000111 CONTRA 
JUAN CARLOS MORENO PEREZ, SIENDO DENUNCIANTE YINA MARCELA 
BARRERO NAVARRO, CON FECHA DEL PRIMER (1) DIA DEL MES DE 
SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO: RECHAZAR POR IMPROCEDENTE EL RECURSO DE 
APELACIÓN INTERPUESTO POR LA APODERADA DE LA QUEJOSA CONTRA LA 
DECISIÓN INHIBITORIA DE FECHA 31 DE JULIO DE 2020, PROFERIDA POR LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA 
DE CAQUETÁ, DE CONFORMIDAD CON LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE 
MOTIVA DE ESTA DECISIÓN. 

PARA NOTIFICAR A JUAN CARLOS MORENO PEREZ, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/0,c./2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 AM.) 

YIRil 0 ARTE ÁVILA Sei:A 
cretariá Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

( 
Elaboró: Maria Jose Solano Chavarro 

Citadora Grado 5 
Revisó: P 

Yira L cia Olart Ávila 
Sec etaría Judicial 

Alvarez 
Abogada Grado 21 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Pidicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 270011102000201900136 CONTRA 
ARIOSTO CASTRO PEREA - JUEZ 1 CIVIL CIRCUITO QUIBDÓ, SIENDO 
DENUNCIANTE HAROLD IVAN MENA TORRES, CON FECHA DEL PRIMER (1) DIA 
DEL MES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR EL PROVEÍDO DEL 17 DE 
FEBRERO DE 2021, POR MEDIO DEL CUAL LA COMISIÓN SECCIONAL DE 
DISCIPLINA JUDICIAL DEL CHOCÓ, ORDENÓ LA TERMINACIÓN DEL 
PROCEDIMIENTO DISCIPLINARIO Y DISPUSO EL CONSECUENTE ARCHIVO DE LA 
INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA SEGUIDA CONTRA EL DOCTOR ARIOSTO 
CASTRO PEREA, EN CALIDAD DE JUEZ PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DE 
QUIBDÓ, POR LAS RAZONES ADUCIDAS EN EL CUERPO DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A ARIOSTO CASTRO PEREA - JUEZ 1 CIVIL CIRCUITO QUIBDÓ, 
SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY14/09/2021, 
A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

fl

YIRA LUCIA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.)

Elaboró: Maria Jose Solano Chavarro 
Citadora Grado 5 

Revisó: P ula Cataliná-L AJvarez 
Abogada Grado 21 

Yira Lucia Olarte Ávila 
Secretaría Judicial 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

o Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 500011102000201600274 CONTRA 
WILLIAM TELLEZ FAJARDO, SIENDO DENUNCIANTE ORLANDO PINZON FORERO, 
CON FECHA DEL PRIMER (1) DIA DEL MES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO ADELANTADO CONTRA EL 
ABOGADO WILLIAM TÉLLEZ FAJARDO, CONFORME A LAS CONSIDERACIONES 
PRECEDENTES. 

PARA NOTIFICAR A WILLIAM TELLEZ FAJARDO Y SU APODERADA MARISOL 
BARAJAS TORRES, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES 
DÍAS, H0Y14/09/2021 , A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCI OLAR E ÁVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY16/09/2021 A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Maria Jose Solano Chavarro 
Citadora Grado 5 

Revisó: Pa 

Yira cia SoIarte Ávila 
Secretaría Judicial 

UatauLeal Ivarez 
Abogada do 21 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201906440 CONTRA 
JOHN HERNANDO GARCIA GARCIA, SIENDO DENUNCIANTE RUBEN AREVALO 
CORREDOR, CON FECHA VEINTICINCO (25) DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: REVOCAR 
PARCIALMENTE EL AUTO DEL 4 DE MARZO DE 2021, PROFERIDO POR LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA 
DE BOGOTÁ, EN LO RELACIONADO CON LA CONCESIÓN DEL RECURSO DE 
APELACIÓN CONTRA LA DECISIÓN QUE ORDENÓ LA TERMINACIÓN DE LA 
INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA ADELANTADA CONTRA EL ABOGADO JOHN 
HERNANDO GARCÍA GARCÍA, Y, EN CONSECUENCIA, RECHAZAR EL RECURSO 
DE ALZADA PRESENTADO, POR CUANTO EL MISMO NO FUE SUSTENTADO Y EN 
CONSECUENCIA DEBIÓ HABER SIDO DECLARADO DESIERTO. 

PARA NOTIFICAR A JOHN HERNANDO GARCÍA GARCÍA Y SU APODERADO 
CARMELO VERGARA NIÑO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY14/09/2021 , A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LLJ&4A OL TE ÁVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY16/09/2021 , A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Maria Jose Solano Chavarro 
Citadora Grado 5 

Revisó: Pbu CtaiíhLeat Álvarez 
Abogada Grado 21 

Secretaría Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201906440 01 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7-65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 500011102000201600741 CONTRA 
DORA PATRICIA MORENO REYES, SIENDO DENUNCIANTE JHON FREDY LARA 
LOPEZ, CON FECHA AL PRIMER (1) DIA DEL MES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DE LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA ADELANTADA 
CONTRA LA ABOGADA DORA PATRICIA MORENO REYES CONFORME A LAS 
CONSIDERACIONES PRECEDENTES. 

PARA NOTIFICAR A DORA PATRICIA MORENO REYES Y SU APODERADO YEISON 
JAVIER LÓPEZ DEVIA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES 
DÍAS, HOY14/09/2021 , A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L IA OL RTE ÁVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY16/09/2021 , A LAS CINCO DE LA TARDE (5 PM.) 

Elaboró: Maria Jose Solano Chavarro 
Citadora Grado 5 

Revisó: P 

Yira LiÁcia larte Ávila 
Secretaría Judicial 

a Leal Álvarez 
Abogada Grado 21 

NÚMERO DE RADICACIÓN 500011102000201600741 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL META SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandia 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria ludida' 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 730011102000201701342 CONTRA 
GABRIEL ANTONIO BRIÑEZ CALDERON, SIENDO DENUNCIANTE JUZGADO 
PROMISCUO DE FAMILIA DEL GUAMO TOLIMA, CON FECHA DEL PRIMER (1) DIA 
DEL MES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: DECRETAR LA TERMINACIÓN DE LA 
ACTUACIÓN DISCIPLINARIA ADELANTADA CONTRA EL ABOGADO ABOGADO 
GABRIEL ANTONIO BRIÑEZ CALDERÓN, CONFORME A LAS CONSIDERACIONES 
PRECEDENTES. 

PARA NOTIFICAR A GABRIEL ANTONIO BRIÑEZ CALDERON, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, H0Y14/09/2021 , A LAS 
OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L OLAITE ÁVILA 
SECRE ARIA JUDICIAL 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA H0Y16/09/2021 , A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Maria Jose Solano Chavarro 
Citadora Grado 5 

U mizta
Revisó: P Leal-A arez 

Abogada Grado 21 

Yira iicia7OIarte Ávila 
Secretaría Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 730011102000201701342 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL TOLIMA SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 050011102000202001172 CONTRA 
LINA MARCELA ZAPATA ZAPATA, SIENDO DENUNCIANTE ABRAHAN SEGUNDO 
TOVAR VEGA, CON FECHA DEL PRIMER (1) DIA DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
RECHAZAR POR IMPROCEDENTE EL RECURSO DE APELACIÓN INTERPUESTO 
POR EL QUEJOSO ABRAHÁN SEGUNDO TOVAR VEGA, A TRAVÉS DE SU 
APODERADO, CONTRA LA DECISIÓN DE FECHA 18 DE DICIEMBRE DE 2020, 
PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE ANTIOQUIA, DE CONFORMIDAD CON LAS 
RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA DECISIÓN. 

PARA NOTIFICAR A LINA MARCELA ZAPATA ZAPATA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L IA O ARTE ÁVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY16/09/2021 , A LAS CINCO DE LA TARDE (5 PM.) 

Elaboró: Maria Jose Solano Chavarro 
Citadora Grado 5 

Revisó: --áliT/Catatíj  al Álvarez 
Abogada Grado 21 

Yira Lu a 01 de Ávila 
Secr taría judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 050011102000202001172 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE ANTIOQUIA SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7-65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010802000202100209 CONTRA 
FAUSTO RUBEN DIAZ RODRIGUEZ EN CALIDAD DE MAGISTRADO SALA PENAL 
TRIBUNAL SUPERIOR DE VILLAVICENCIO, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO-
SALA DE CASACIÓN PENAL-, CON FECHA VEINTICINCO (25) DE AGOSTO DE DOS 
MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
INHIBIRSE DE ADELANTAR ACTUACIÓN DISCIPLINARIA EN CONTRA DEL 
FUNCIONARIO FAUSTO RUBÉN DÍAZ RODRÍGUEZ, EN SU CONDICIÓN DE 
MAGISTRADO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL DE 
VILLAVICENCIO. EN CONSECUENCIA, SE ORDENA EL ARCHIVO DE LAS 
DILIGENCIAS. 

PARA NOTIFICAR A FAUSTO RUBEN DIAZ RODRIGUEZ EN CALIDAD DE 
MAGISTRADO SALA PENAL TRIBUNAL SUPERIOR DE VILLAVICENCIO, SE FIJA 
EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A LAS 
OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA LU OLA TE ÁVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Maria Jose Solano Chavarro 
Citadora Grado 5 

II 
Revisó: Pu ' eal Álvarez 

Abogada Grado 21 

Yira9iikia Olarte Ávila 
Secretaría Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010802000202100209 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 
Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 

Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 
correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudiciatgoy.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

o Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 11001110200020180173701 
CONTRA ALVARO BARRIENTOS ORTEGA, SIENDO DENUNCIANTE DIEGO 
ALEXANDER MARQUEZ CASTILLO, CON FECHA VEINTIDOS (22) de JULIO de 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: MODIFICAR PARCIALMENTE LA SENTENCIA PROFERIDA EL 12 
DE AGOSTO DE 2020, POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ D.C., MEDIANTE LA 
CUAL DECLARÓ DISCIPLINARIAMENTE RESPONSABLE AL ABOGADO 
ÁLVARO BARRIENTOS ORTEGA, POR LA VIOLACIÓN DEL DEBER 
CONTENIDO EN EL ARTÍCULO 28 NUMERAL 10 Y LA FALTA DEL ARTÍCULO 
37 NUMERAL 1 DE LA LEY 1123 DE 2007, EN CONCURSO HOMOGÉNEO E 
IMPUSO SANCIÓN DE SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN, 
POR EL TÉRMINO DE SEIS (6) MESES, PARA EN SU LUGAR: A. IMPONER 
COMO SANCIÓN DEFINITIVA AL ABOGADO ÁLVARO BARRIENTOS ORTEGA, 
LA SUSPENSIÓN DE TRES (3) MESES EN EL EJERCICIO PROFESIONAL, 
POR LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE ESTA 
DECISIÓN. B. CONFIRMAR EN TODO LO DEMÁS EL FALLO APELADO. 

PARA NOTIFICAR A ALVARO BARRIENTOS ORTEGA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA LUCÍ OLA TE ÁVILA 
Secreiaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA. HASTA HOY 16/092021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: J nnife Verdeza Salem 
Escribiente Nominado 

Revisó: PauTá CataIína1eaf Ivarez 
Abogada grado 21 

YIRA L CIA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201801737 01 

DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá DO Calle 12 No. 7-65 - Piso 2 

correspondencia©comisiondedisciplina.ramajudicial.goy.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 
Secretaría Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 25000110200020170057401 
CONTRA JOSE GUILLERMO AREVALO LEON, SIENDO DENUNCIANTE DE 
OFICIO - JUZGADO PENAL MUNICIPAL CONFUNCIONES DE CONOCIMIENTO 
DE FUNZA. CON FECHA VEINTICINCO (25) DE AGOSTO DE DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. — 
CONFIRMAR LA SENTENCIA PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE 
CUNDINAMARCA, EL 27 DE NOVIEMBRE DE 2020, MEDIANTE LA CUAL 
DECLARÓ AL ABOGADO JOSÉ GUILLERMO ARÉVALO LEÓN, 
RESPONSABLE DE DESCONOCER EL DEBER DISPUESTO POR EL 
NUMERAL 10 DEL ARTÍCULO 28 DE LA LEY 1123 DE 2007, Y CON ELLO 
INCURRIR EN LA FALTA CONTEMPLADA EN EL NUMERAL 1 DEL ARTÍCULO 
37, EN MODALIDAD CULPOSA, IBÍDEM, SANCIONANDOLO CON MULTA DE 
DOS (2) SALARIOS MÍNIMOS MENSUALES LEGALES VIGENTES. 

PARA NOTIFICAR A JOSE GUILLERMO AREVALO LEON, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA .

Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: J nnif r Verdeza alem 
Escribiente Nominado 

Revisó: a a lvarez 
bogada grado 21 

YIRA CIA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 250001102000201700574 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE CUNDINAMARCA SALA 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplinaramajudicial.goy.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201902561 
CONTRA FRANCISCO SÁNCHEZ SÁNCHEZ, EN SU CONDICIÓN DE CONJUEZ 
DEL TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DEL CAQUETÁ-, SIENDO DENUNCIANTE 
DE OFICIO - CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL CAQUETÁ 
CON FECHA VEINTIOCHO (28) DE JULIO DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: INHIBIRSE DE 
ADELANTAR ACTUACIÓN DISCIPLINARIA EN CONTRA DEL DOCTOR 
FRANCISCO SÁNCHEZ SÁNCHEZ, EN SU CONDICIÓN DE CONJUEZ DEL 
TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DEL CAQUETÁ. EN CONSECUENCIA, SE 
ORDENA EL ARCHIVO DE LAS DILIGENCIAS. SEGUNDO: POR TRATARSE 
DE UN INFORME DE UN SERVIDOR PÚBLICO NO SE COMUNICARÁ 
FORMALMENTE LA PRESENTE DECISIÓN PORQUE CONTRA ELLA NO 
PROCEDE NINGÚN RECURSO. 

PARA NOTIFICAR A FRANCISCO SÁNCHEZ SÁNCHEZ, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA'LtJ ÍA dLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

, 
Preparó: María Clara Avil Ruíz Revisó: /La /. a L-/al. A: Ivarez 
Citador Grado 5 Abogad Grado 21 

7/4 
YIRA ktÑ1A OLARTE ÁVILA 

Se etaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201902561 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7-65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000202000517 
CONTRA MAGISTRADOS DEL TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL 
DE MEDELLÍN, SIENDO DENUNCIANTE ANÓNIMO, CON FECHA CUATRO (4) 
DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO: INHIBIRSE DE PLANO DE INICIAR ACTUACIÓN 
DISCIPLINARIA EN CONTRA DE LOS MAGISTRADOS DEL TRIBUNAL 
SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL DE MEDELLÍN, DE CONFORMIDAD CON 
LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA 
PROVIDENCIA. SEGUNDO: COMUNICAR LA DECISIÓN AL QUEJOSO AL 
CORREO ELECTRÓNICO: ARISGALI1969@GMAIL.COM, DE CONFORMIDAD 
CON EL INCISO SEGUNDO DEL ARTÍCULO 109 DEL CÓDIGO DISCIPLINARIO 
ÚNICO. TERCERO: ARCHIVAR LA PRESENTE ACTUACIÓN. 

PARA NOTIFICAR A MAGISTRADOS DEL TRIBUNAL SUPERIOR DEL 
DISTRITO JUDICIAL DE MEDELLÍN, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA L IA 9LARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

c..„/Preparó: María Clara Av. a Ruíz 
Citador Grado 5 

Revisó: P 
Abogada 

atafisa-Lle 
rado 21 

YIRA L IA dLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000202000517 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 760011102000201501108 
CONTRA ANA MARIA GUTIERREZ JARAMILLO, SIENDO DENUNCIANTE ANA 
ESPAÑA CANOAS, CON FECHA PRIMERO (1) DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO A FAVOR DE 
LA ABOGADA ANA MARÍA GUTIÉRREZ JARAMILLO, EN ATENCIÓN A LAS 
RAZONES ANOTADAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A ANA MARIA GUTIERREZ JARAMILLO y SU DEFENSOR 
JARBY MESA GONZALEZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO 
DE TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L CíA dLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: GI ys)(Vargas Pinto 
Ci dor grado 5 

Revisó: A AL ALVAREZ 
Abogada Grado 21 

YIRA LUt71A OLARTE ÁVILA 
Se retaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 760011102000201501108 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL VALLE SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 — 65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201904782 
CONTRA ERIKA PAOLA DURAN MENDEZ, SIENDO DENUNCIANTE CAMILO 
PINEDA BERNAL, CON FECHA PRIMERO (1) DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO A FAVOR DE 
LA ABOGADA ERIKA PAOLA DURÁN MÉNDEZ, EN ATENCIÓN A LAS 
RAZONES ANOTADAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A ERIKA PAOLA DURAN MENDEZ y SU DEFENSOR 
RODRIGO PARRA ACEVEDO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA L ÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 

Elaboró: Gla s Vargas Pinto 
Citador grado 5 

Revisó: PA ATAtf«-LEAtiA L VA R EZ 
Abogada Grado 2/ 

YIRA LtitÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201904782 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE BOGOTA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 — 65 - Piso 2 

correspondencia©comisiondedisciplinaramajudicial.gov.co 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 080011102000201301912 
CONTRA CARLOS ENRIQUE JIMENEZ OTALVAREZ, SIENDO DENUNCIANTE 
SHIRLEY DEL SOCORRO VEGA MEDINA, CON FECHA PRIMERO (1) DE 
SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE: PRIMERO: DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO 
DISCIPLINARIO A FAVOR DEL ABOGADO CARLOS ENRIQUE JIMÉNEZ 
OTÁLVAREZ, EN ATENCIÓN A LAS RAZONES ANOTADAS EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A CARLOS ENRIQUE JIMENEZ OTALVAREZ y SU 
DEFENSORA INGRID TATIANA ALBOR FORERO, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 AM.) 

YIRA LUC A OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

1. 
Elaboró: GI ys Vargas Pinto 

Cigador grado 5 
Revisó: PA 

Abogada Grado 21 

YIRA LU IA LARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

ALVAREZ 

NÚMERO DE RADICACIÓN 080011102000201301912 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL ATLANTICO SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 — 65 - Piso 2 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201902619 CONTRA 
CRUZ ANTONIO YAÑEZ ARRIETA -MAGISTRADO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE 
MONTERIA SALA CIVIL FAMILIA - LABORAL, MARCO TULIO BORJA PARADAS - 
MAGISTRADO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE MONTERIA SALA CIVIL FAMILIA 
LABORAL, GIOVANNI YAIR GUTIERREZ GOMEZ - MAGISTRADO SALA CIVIL 
FAMILIA LABORAL DEL TRIBUNAL SUPERIOR MONTERIA, SIENDO DENUNCIANTE 
JOSE URIEL RAMIREZ PEREZ, CON FECHA al Primer (1) día del mes de SEPTIEMBRE 
de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
ORDENAR LA TERMNACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO SEGUIDO EN CONTRA 
DE LOS DOCTORES CRUZ ANTONIO YÁÑEZ ARRIETA, MARCO TULIO BORJA 
PARADAS Y GIOVANNI YAIR GUTIÉRREZ GÓMEZ, EN SU CALIDAD DE 
MAGISTRADOS DE LA SALA CUARTA DE DECISIÓN CIVIL — FAMILIA — LABORAL 
DEL TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO DE MONTERÍA, EN ATENCIÓN A LAS 
RAZONES ANOTADAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE DECISIÓN. 
EN CONSECUENCIA, SE ORDENA EL ARCHIVO DE LAS DILIGENCIAS. 

PARA NOTIFICAR A CRUZ ANTONIO YAÑEZ ARRIETA -MAGISTRADO DEL 
TRIBUNAL SUPERIOR DE MONTERIA SALA CIVIL FAMILIA - LABORAL, MARCO 
TULIO BORJA PARADAS - MAGISTRADO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE MONTERIA 
SALA CIVIL FAMILIA LABORAL, GIOVANNI YAIR GUTIERREZ GOMEZ - 
MAGISTRADO SALA CIVIL FAMILIA LABORAL DEL TRIBUNAL SUPERIOR 
MONTERIA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
SEPTIEMBRE 14 DE 2021, A LAS OCHO DE AÑANA (8 A M ) 

YIRA L I OLARTE ÁVILA 
Secr taria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY SEPTIEMBRE 16 DE 2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Elaboro: Jonathan de Jesús Serrano Escorcia 
Escri iente Nomin o 

Reviso: IPaula 
bogada Grado 21 
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Secretaria Judicial 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Mida' 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201605181 
CONTRA NOEMI GOMEZ MORALES, SIENDO DENUNCIANTE ADELITA 
GARCIA DE TEQUIA, CLAUDIA GARCIA GUTIERREZ, MARIA ANA ELVIA 
GARCIA GUTIERREZ, CON FECHA DIEZ (10) DE JUNIO DE DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO. - 
DECRETAR LA TERMINACIÓN ANTICIPADA DE LA ACTUACIÓN DENTRO DE 
LA INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA QUE SE ADELANTABA CONTRA DE LA 
ABOGADA NOEMÍ GÓMEZ MORALES, CONFORME LO EXPUESTO EN LA 
PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A NOEMI GOMEZ MORALES y SU DEFENSOR IVAN 
CAMILO PULIDO GOMEZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO 
DE TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A LAS Q4-1O DE LA MAÑANA (8 AM.) 

YIRA L A OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Glac /s Vargas Pinto 
Cita ckr grado 5 

Revisó: PA A ALVAREZ 
Abogada Grado 21 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria ]udicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201307357 
CONTRA LUIS CARLOS DUQUE MARIN, SIENDO DENUNCIANTE LUIS 
ALBERTO MEDINA CASTAÑEDA, PEDRO ANTONIO MEDINA CASTAÑEDA, 
CON FECHA OCHO (8) DE JULIO DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: DECRETAR LA TERMINACIÓN Y 
ARCHIVO DE LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA ADELANTADA CONTRA EL 
ABOGADO LUIS CARLOS DUQUE MARÍN, POR LAS RAZONES EXPUESTAS 
EN LA PARTE CONSIDERATIVA. 

PARA NOTIFICAR A LUIS CARLOS DUQUE MARIN y SU DEFENSOR CARLOS 
ANDRES VELASQUEZ AREVALO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA LUCIA OLAITE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

/(¿) Elaboró: Gla s Vargas Pinto 
Citador grado 5 

Revisó: 
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Secretaria Judicial 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 11001110200020170465701 
CONTRA JOSÉ EDILBERTO PATIÑO BRAVO, SIENDO DENUNCIANTE DE 
OFICIO JUZGADO 52 PENAL DEL CIRCUITO CON FUNCIONES DE 
CONOCIMIENTO DE BOGOTA, CON FECHA OCHO (8) de JULIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO EN FAVOR 
DEL ABOGADO JOSE EDILBERTO PATIÑO BRAVO, IDENTIFICADO CON LA 
CÉDULA DE CIUDADANÍA NO.17.178.504, TITULAR DE LA TARJETA 
PROFESIONAL NO.27416 EXPEDIDA POR EL CONSEJO SUPERIOR DE LA 
JUDICATURA Y EN ATENCIÓN A LAS RAZONES ANOTADAS EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE PROVIDENCIA. SEGUNDO: ARCHIVAR 
LAS DILIGENCIAS. 

PARA NOTIFICAR A JOSÉ EDILBERTO PATIÑO BRAVO Y SU DEFENSORA 
DRA. ANGELICA MARIA CIFUENTES VILLAMIL, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍA HOY 14/09/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUYA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Diana Mad 'd Solano 
Escribiente Nominado 

/Jeta ia Judicial 
IA LARTE ÁVILA 

Revisó: P eal Álvarez 
Abogada grado 21 
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. Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

o Secretaría Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 050011102000201601757 CONTRA JOSE 
MARIA MARTINEZ CORREA, SIENDO DENUNCIANTE MONICA ALEXANDRA ANGULO 
CARDONA, CON FECHA OCHO (8) de JULIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO. DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL 
PROCEDIMIENTO ADELANTADO CONTRA EL ABOGADO JOSÉ MARÍA MARTÍNEZ 
CORREA POR EXTINCIÓN DE LA ACCIÓN DISCIPLINARIA, AL HABER ACAECIDO SU 
MUERTE, CONFORME LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTE PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A JOSE MARIA MARTINEZ CORREA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR 
EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 14/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

12YIRA C A OL RTE ÁVILA 
Secr torio Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN EL SE 
INDICA, HASTA HOY 16/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: MI RIBELLO 

YIR OLARTE AVILA 
SECR TARIA JUDICIAL 

I AL ALVAREZ 
ABOGADA GRADO XXI 
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